Motnominering Bläckmästare
Datum: 2/4 - 2013

Till: Kårfullmäktige

Från: Caroline Paulsson

Bakgrund: 

Jag anser att jag är lämpad till posten som Bläckmästare i Sexmästeristyrelsen, då jag har tidigare styrelseerfarenhet med posten som sekreterare i Vitae 2012 och posten som Vice Ordförande i Vitae 2013. Genom dessa poster har jag visat mig strukturerad och organiserad, engagerad och driven och har utvecklat den kompetens som krävs för att utföra ett gott arbete.
Som bläckmästare i sexmästeriet, nu när organisationen förändrats och posten fått en ny inriktning, kommer jag lägga stort fokus på att få ett fungerande intranät som, när det är helt färdigt, förhoppningsvis kan fungera som primär informationskälla för medlemmarna i sexmästeriet. Jag kommer lägga stor vikt på att organisera de dokument som behöver organiseras, hålla god struktur på protokollen samt få in dem i tid, senast till nästa möte.

När det gäller arbetet i sexmästeriet som helhet vill jag först och främst försöka bibehålla den goda stämning som finns i sexmästeriet just nu. Jag vill förbättra det som behöver förbättras, bland annat vill jag ha en bättre sammanhållning inom både arbetsgrupperna och hela sexmästeriet. Jag vill även försöka bättra på de rutiner som ibland är bristfälliga. 

Jag är, med min styrelses stöd, villig att lämna mitt förtroendevalda uppdrag som Vice Ordförande i Vitae om jag blir vald till Bläckmästare.
Undertecknad yrkar härmed Fullmäktige beslutar: 

· Att välja Caroline Paulsson till Bläckmästare i Skövde Sexmästeri verksamhetsåret 2013/2014
------------------------------------------ 

Caroline Paulsson

Email: a11carpa@student.his.se

