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Till: Kårfullmäktige
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Ärende: Motnominering Bläckmästare

Bakgrund: 


Caroline Paulsson är en person med stor kompetens, pålitlighet och talang. Hennes egenskaper är i Vitaestyrelsens ögon något som gör henne skräddarsydd för styrelsearbete. Med hennes bakgrund som sekreterare där hon uppvisat oerhört stor förmåga att sammanställa information finner vi henne ytterst lämpad som bläckmästare i Skövde Sexmästeri. Att låta henne få den chansen skulle även vara utvecklande för Caroline då vi i dagsläget ser att hon inte riktigt får en utmaning i sitt arbete som vice ordförande och inte heller får utnyttja sin spetskompetens inom protokollförande och dokumenthantering till fullo. Inom Vitae ser vi henne som en fantastisk resurs, någon man alltid kan lita på och som gör det hon säger – och mer därtill. På grund av hennes kompetens finner vi dock i slutändan inga som helst problem i att hon skulle lämna oss när mandatperioden som bläckmästare börjar i juli. Caroline har alltså Vitaestyrelsens fulla stöd i att byta post till bläckmästare med förtroendet och förhoppningarna av att hon kommer att utföra ett arbete som gagnar Studentkåren i Skövde på ett sätt hon inte kunnat göra tidigare. 

I sitt arbete inom Vitae har hon revolutionerat mötesprotokollförandet samt utformat en mall som försäkrar god dokumentationskvalité samt underlättar överlämnandet av sekreterararbetet dramatiskt. Hon har skapat och hållit goda kontakter med andra utskott vilket gynnat och kommer att fortsätta gynna sektionsstyrelsen även om hon lämnar den. 

Skövde sexmästeri utför ett arbete som även inom den studentikosa världen är ovärderligt. Det är Vitaestyrelsens enhetliga åsikt att dess styrelse måste bestå av en ytterst högfungerande grupp människor för att dess arbete ska fungera både externt och internt. För att uppnå en styrelse av högsta kvalité finner vi därför att handplockning av människor med stora förmågor är av vikt. Caroline Paulsson har under lång tid visat sin kompetens och pålitlighet som förtroendevald i Vitae - sekreterare 2012 samt vice ordförande 2013. Under sin tid i styrelsen har hon hunnit med att sitta i utbildningsutskottet, disciplinnämnden samt nu under 2013 vara intro- och PR-ansvarig. Med den kompetenta bakgrund hon erhållit och uppvisat under sin tid i sektionsstyrelsen finner vi att där hon verkligen kan föra Studentkåren i Skövde och Sexmästeriet framåt är i den position där hon får använda sig av sin expertis inom sekreterarskap – något hon gör på en nivå som skulle vara beklagligt att inte utnyttja i en styrelse av sexmästeriets vikt. 

Som styrelse har vi diskuterat hur Carolines övergång skulle gå till och kommit fram till att med det arbete som hon kommer att genomföra fram till mandatperiodens början kommer att vara tillräckligt för ett välfungerande intro. Caroline har en talang för sammankoppling och strukturering så vi finner inga problem i att hon framarbetar en extensiv intro-planering med tillhörande schema och instruktioner samt ser till att resterande medlemmar är fullt insatta i hur introt ska gå till. Vi hoppas även att fullmäktige ej ser hennes närvaro som ett krav på att styrelsen ska kunna genomföra sitt arbete utan sätter tilltro i oss som utgör resterande styrelses egen möjlighet till kompetent arbete och ansvarstagande. Problemet att styrelsen tappar mankraft är vi fullt insatta i men väger de utvecklingsmöjligheter vi ser i Carolines arbete på andra plan högre samt ser omförflyttningen som en större möjlighet att utvecklas som människor och styrelse.

Som kårengagerad möts man ofta av uppmaningar till att fråga om man inte vet och att det alltid finns någon som kan hjälpa dig. Denna genomsyrande känsla av samarbete är något vi även känner hos Caroline. Detta gör att vi alltid kommer att känna att hon finns där för oss i sektionsstyrelsen, sektionen och studentkårens alla medlemmar. Med denna motnominering vill Vitae lyfta att det inte är något problem för styrelsen att Caroline byter post och även att vi inte tror att detta kommer att försämra sektionsstyrelsen arbete. Vi i styrelsen anser att Caroline är en oerhörd tillgång inom Studentkåren i Skövde och det vore sorgligt att se denna möjlighet till Carolines, SköSex, Vitae och studentkårens möjlighet till utveckling rinna ut i sanden.

Undertecknad yrkar härmed Fullmäktige beslutar: 

· Att välja Caroline Paulsson till Bläckmästare i Skövde Sexmästeri 13/14. 

------------------------------------------ 

Vitaestyrelsen genom Mattias Ramström

Ordförande

Email: a12matra@student.his.se
