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God eftermiddag, Spjuth!

Som del i valberedningen vill reservera mig mot valberedningens förslag "Direktnomineringar".

Jag råkar också ha ett motförslag, vars bakgrund täcker mina skäl till reservationen, men då tiden gått ut hoppas jag att du vänligen kan bifoga detta mail i sin helhet till propositionen, inklusive en uppmuntran att någon som tillåts yrka kan yrka på denna proposition.

YRKANDE

Bakgrund

Direktnomineringar är en demokratiskt vidrig princip, där nya namn kan nomineras genom stöd av en enda person (oavsätt jäviga förhållanden) eller helt utan stöd från organisationen, granskas på plats utan den klokhet betänketid ger och röstas in - mest för att de var där på rätt plats och rätt tid än att de är mest meriterade för uppdraget.

Valberedningens förslag syftar till att reparera en administrativ lucka som uppstått under motnomineringsperioden. Detta syfte menar jag kan uppfyllas av att begränsa direktnomineringar till endast de kandidater som fullföljt valprocessen. Kårens medlemmar har haft en chans att göra sin bedömning av de, liksom de som då kandiderade till fullmäktige, liksom valberedningen haft med de i sina bedömningar.

Jag yrkar därför på att fullmäktige beslutar att:

- direktnomineringar tillåts, men endast på kandidater vilka deltagit i valprocessen från nomineringsperioden till offentliggörandet av valberedningens förslag.

Med Krångelskapande Hälsningar

Johannes Smidelöv
