Andreas Granander

Generella frågor

Vad gör du på fritiden?

Han har ingen fritid i stort sett. Jobbar på Volvo, tränar som en gris, och är delaktig i ett antal ideella engagemang, bl.a. inköpsansvarig för Göteborgs spelkonvent.

Är du medlem i Studentkåren?

Inte just nu. Har planer på att uppta vilande studier, och kommer i så fall bli medlem. Annars känner han att det är onödigt.

Vad kandiderar du till?
Om flera, vilken post är mest intressant?

Revisorsgruppen

Kan du beskriva vad posten innebär?

Ja, som han har skrivit på papper och skickat till FUM ett antal gånger. 

FUM borde upplysas om just vad ansvarsfrihet innebär. Det ligger inte med i uppgiftsbeskrivningen för revisor, men han ser det som viktigt.

Vad vill du göra under din mandatperiod?

Han vill starta en stödfunktion för alla revisorer som är knutna till skolan på något sätt. Dels för att det kan vara svårt att kunna vad bra revisionssed innebär. Sedan att ta upp rent praktiskt saker, så som ”Vad tittar du efter på ett protokoll?”. Det behövs inte erfarenhet så mycket som en viss typ av tänk. Detta skulle hjälpa många se posten som mindre tråkig och stor. Vilket den inte är, särskilt när den inte innefattar ekonomin.

Det har även föreslagits att alla revisorer ska agera i samma grupp i studentkåren. Detta skapar en stödgrupp för alla och låter gruppen jobba mer flexibelt. Det är en intressant idé att bolla, men den måste startas också. Byggs det ett system för att välja in på detta sätt så verkar de väldigt realistiskt. Får man alla in under studentkårens stämpel så blir det lättare att se vad den håller på med. Detta är inte inom hans jobb, men i hans intresse som förtroendepostsinnehavare.

Varför vore du lämplig?

För att han har lite drygt 21 års erfarenhet av ideella grupper från många typer, på nationell och lokal nivå. Han har även suttit i förvaltningsredaktionen i Skövde, vilket har varit en ganska spännande resa.

Har en solid grund i erfarenhet och har som styrka att han har en väldigt stor bredd. Detta låter honom se saker mer flexibelt. Han har även ett ganska stort kontaktnät inom juridik och ekonomi. Något 20-tal revisorer på facebook, dvs.

Han har inga problem med att kritisera öppet. Det är väldigt viktigt, och han vill gärna bli kritiserad själv. Som talman har han haft som uppgift att hålla fast ett möte, vilket lett till att vissa kritiserat honom. Han har som förhållning till regler att de ska följas eller förändras. Det finns ingen poäng i att följa regler hafsigt. De ska inte vara tillför att styra, så mycket som för att strukturera för att arbete ska ske mer effektivt. Om någon inte vill följa dessa så betyder det att de inte tycker om eller vill vara med i organisationen.

Vad har du för negativa aspekter?

Största är att om han är uppe i varv och är engagerad så har han svårt att se till andras perspektiv, men en av de fina sakerna med revisorsuppdrag är att det sker väldigt analytisk. Han har dessutom valt att inte blanda sig in i föreningen mer än vad han absolut måste göra. Det är inte hans uppgift att bestämma hur saker ska göras, utan att se ifall de görs korrekt. I vissa roller kan det dras nytta av, men som revisor ska det helst hållas nere.

Om du hade en timme mer per dag, vad skulle du använda den till?

”Sova”, önskar han.

I första hand skulle han ta de morgonpromenader som han vill ta. De ger bra tillfälle för introspektion och bränner kalorier.

Hur gör du ifall du ska jobba med någon som du har personliga problem med?

Ifall det är en personlig fråga som leder till att han någon ogillar någon är det lätt. Då är det bara att agera professionellt.

I just professionell kapacitet så är det svårare, eftersom han inte respekterar jobbet de kan tänkas utföra. Han försöker att undvika konflikter, men väljer vilka tillfällen som han står på sig. Det viktiga för honom i dessa fall är att vara påläst så att han har något att ta vara på. Detta är något som han försöker att tillämpa till allt han gör. Det hjälper mycket att ha något under fötterna, och ska det vara en efterkonstruktion så ska det vara en stabil sådan. Han har jobbat med en grupp människor som han inte respekterade, men detta hoppade han av från efter att ha fullföljt uppdraget. Då blev han erbjuden att vara chef, vilket gjorde saken lättare.

Frågor revisor

Har du varit revisor tidigare?

Ja.

Hur länge har du varit engagerad i Studentkåren?

”Sketlänge.” Har fått höra att han när han fick sin slavlapp så var den som han pratade med fem år gammal.

