Daniel Mårtensson

Generella frågor

Vad pluggar du? Vilket år?

Automationsingenjör, År 1. 

Är du medlem i Studentkåren?

Ja.

Vad gör du på fritiden?

Han jobbar på sexmästeriet, umgås med kompisar, och spelar.

Att fritiden går åt mer till sexet är endast en positiv sak. Det innebär att dra ner på spelandet, vilket inte är ett problem.

Kan du beskriva vad posten innebär?

Det är mycket: handla in alkohol, hålla koll på vad som säljs, agera ansvarig under öppetkvällar, hantera en styrelsepost, och agera gruppansvarig.

Vad vill du göra under din mandatperiod?

Inga stora förändringar är planerade. Han vill bara göra ett lika bra jobb som tidigare styrelser och hålla en bra kontakt mellan medlemmar i SköSex och styrelsen. Sen kommer småsaker givetvis att dyka upp under året.

Varför vore du lämplig?

Han har umgåtts mycket med nuvarande barmästare (Viktor ”Biffen” Karlsson, härefter ”Biffen”) med att paketera upp och har på så vis koll på vad som ska göras. Han är dessutom intresserad av just den posten i styrelsen. Han ser fram emot att ha en egen grupp.

Han blir redan tillfrågad ”När ska du bli barmästare?” av medlemmar i SköSex. Han har inte nödvändigtvis full koll, men de i nuvarande styrelsen verkar ha förtroende för honom.

Vad finns det för risker som kan leda till att du inte kan genomföra det du vill?

Tid är alltid en faktor, då det kan hända mycket under året. Skolan och vad andra styrelsemedlemmar håller på med kan göra stor skillnad. Däremot så kommer det troligtvis gå att hantera detta när det dyker upp.

Har du tidigare erfarenhet av liknande arbete?

Han har haft kontakt med människor som kundsupport inom Tele 2. Han har också hjälpt till med att hantera foderleveranser med sin familj. Dessutom har han varit med Biffen under sitt styrelsearbete när denne beställt och packat upp.

Vilken typ av roll tar du i en grupp?

Det beror på gruppdynamiken, ifall det redan fungerar så går det utmärkt att låta andra ta tag. Annars så kan han ta en ledarroll när det behövs.

Vad gäller ledarstil för hans grupp så vill han vara en som kan vara kompis med sina gruppmedlemmar och festa med dem. När det väl gäller att göra saker så ska han dock ha auktoritet. Ifall detta inte fungerar så kommer det eventuellt vara dags att diskutera med denne och sedan styrelsen om vart det finns ett problem.

Hur mycket tid kan du tänka dig att lägga i veckan?

Så mycket som behövs, så länge det inte går ut över studierna. Det är svårt att sätta ut en viss mängd timmar, eftersom det finns mycket som han inte vet i fall det görs. 4-5 timmar om dagen är tid som han kan offra, i vilket fall.

Hur tror du att ditt år kommer att bli ifall du blir vald?

Ifall alla i styrelsen är bra så kommer det att bli jättekul, och han kommer få hjälp från Biffen ifall han behöver det. Det finns vissa människor som han känner kommer gå mycket bättre att jobba med än andra. Bästa möjliga så kommer det att gå bra, i värsta fall så kommer det fortfarande att bli bra, men lite jobbigare att hantera. Han vill helst jobba med en styrelse av både erfarna och nyare medlemmar.

Om du hade en timme mer per dag, vad skulle du använda den till?

Han vet inte, det hade blivit en timme för mycket. En extra sovtimma varje måndag hade varit trevligt.
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Har du körkort/bil?

Båda

Har du tidigare erfarenhet av att jobba professionellt med klubb/restaurang?

Nej.

När blev du invald? Hur mycket har du arbetat aktivt?

Började jobba förra februari. Blev invald på fyra månader till sommarbartömningen. Har därmed agerat invald sen hösten 2012.

Vad för erfarenhet har du av att hantera konflikter?

Som sagt så har han jobbat på Tele2:s internetsupport. Han har lärt sig att det är viktigt att lyssna och ta reda på det egentliga problemet.

Hur ser du på att gå serveringsansvarig?

Det är lite blandat. Delvis så innebär det att han måste ta tag i saker och ha sista ordet. Sen så kommer han att vara villig att kasta ut en kompis, t ex.n han gillar dock att angripa dessa situationer på ett trevligt sätt. Vet också att han har hjälp från de som är med honom i värsta fall.

Barmästare

Har du några idéer på hur man kan förbättra sortimentet?

Det är lite svårt att säga, men det skulle vara bra att byta ut vissa av de ölsorter som inte säljer så bra. Sen så hade Biffen tidigare haft planer på en prövo-grupp, vilket innebär att när det ska beställas in så tar alla i gruppen och provar på de alternativen som finns.

Resten av sortimentet fungerar som den gör nu. Det kan tänka ses över ifall fler vill se annorlunda saker ses. Månadens öl höll på ett tag, men verkar inte ha fortsatt, kanske baserat på leverantören. Det slutade precis när han började.

