Joakim Kävrestad

Generella frågor

Vad pluggar du? Vilket år?

Nätverks och Systemadministration, tredje året

Vad gör du på fritiden?

Tränar, spelar spel

Är du medlem i Studentkåren?

Ja

Vad kandiderar du till?
Om flera, vilken post är mest intressant?

Revisor

Kan du beskriva vad posten innebär?

Det har tidigare inneburit att man får en verksamhetsberättelse som man läser och bedömer i fall man rekommenderar ansvarsfrihet.

Han skulle dock gärna ändra på revideringen och skulle ta en mer aktiv roll. Han vill se till att dokumenthantering sker som det ska. Detta låter styrelsen veta i förväg ifall saker saknas. Inte så att man styr verksamheten, men eventuellt kolla verksamheten då och då. Sedan så kan han påpeka ifall saker inte ser rätt ut och påminna dem om att revisorn finns.

Vad vill du göra under din mandatperiod?

Han vill skapa en mer transparent organisation. Föreningen säger att medlemmar har rätt till att se protokoll och komma på möten. Men rent praktiskt är det väldigt svårt att ta del av dessa.

Varför vore du lämplig för posten?

Han tror att han är en av de som har bäst koll på hur styrdokumenten ser ut . Han har detta mycket för att han skrivit dem. Han har även suttit på kårstyrelsen i två år och agerat ordförande.

Vad har du för positiva egenskaper?

Han tycker om styrdokument och regler. Det är ett väldigt intressant sätt att styra organisationer på. Sen har han inga problem med att säga vad han tycker. Det bli ofta trixiga situationer ifall han känner någon, men han har inga problem med att även vara jobbig mot folk han känner.

Sen är han väldigt bra på att leda och styra upp saker. 

Hur skulle du hantera en kollega som du har en personlig eller professionell konflikt med?

En personlig är inget problem, eftersom det bara är en kollega. De lär inte gå ut och ta en öl tillsammans, bara. En professionell är svårare, eftersom det innebär att de inte kan jobba med varandra. Ifall någon inte sköter sitt uppdrag så måste detta tas upp till FUM. Annars så får alla bestämma att jobbet ska föras på ett visst sätt.

Vad är din egna största brist för posten och hur hanterar du detta?

Han skulle kunna se det som en brist att han kommer rakt från verksamheten. Han kan se på saker som är fel och veta varför det är så. Kommer han utifrån så behöver han inte ta så mycket hänsyn till detta. Det är viktigt att kunna ta ett steg tillbaka för detta.

Har du tidigare erfarenhet av liknande arbete?

Han har varit revisor till SKHILS för två månader, annars ingenting. Han har koll på hur saker ska fungera. Sen har han en stor erfarenhet av att granska verksamhet från möten i KS.

Vilken typ av roll tar du i en grupp?
(Ledare, den som pratar mycket/lyssnar mycket, tar mycket eget initiativ, följer och stöttar andra)

En ledare som driver fram arbetet.

Hur mycket tid kan du tänka dig att lägga i veckan?

Lite svårt att säga. Kollar lite då och då, mest. Ser på kommunikation och protokoll. Flyter detta på så tar det kanske en timma i månaden. Går något fel så kanske det tar 20 timmar en vecka.

Vad har du för förväntningar av ditt verksamhetsår?

Han vill kunna agera en ”Pain in the ass” som ser till så att en viss standard sätts inom organisationen.

Om du hade en timme mer per dag, vad skulle du använda den till?

Sova spela spel, titta på TV

 Om du har/kanske får en partner i samma styrelse, hur förhåller du dig till det.

Han har inte reflekterat över detta, men hans sambo kommer inte kandidera till revisorsgruppen. Revidering sker dock på ett sådant sätt att det nästan inte skapar problem. Det är svårt att säga hur det går ifall det tar slut, men det är inte sannolikt.

Frågor revisor

Har du varit revisor tidigare?

SKHILS, två månader 

Hur länge har du varit engagerad i Studentkåren?
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