Johanna Svärd

Generella frågor

Vad pluggar du? Vilket år?

Dataspelsutveckling – musik 1 året.

Vad gör du på fritiden?

Hon gymmar på Friskis och Svettis och vill ta upp klättringen igen. Hon gjorde det i Göteborg, men har inte ännu kommit igång med det i Skövde.

Är du medlem i Studentkåren?

Ja

Vad kandiderar du till?
Om flera, vilken post är mest intressant?

Vice Sexmästare

Kan du beskriva vad posten innebär?

Den innebär att man har koll på all personal och att information kommer ut. Ifall sexmästaren försvinner så ska den posten även hoppa in

Vad vill du göra under din mandatperiod?

Upprätthålla det som redan finns. Tidigare så har alla listor hållits uppdaterade, vilket ska fortsätta. Hon vill även att styrelsen ska få närmare kontakt med resten av SköSex. 

Många upplever styrelsen som något skild från resten av föreningen vilket hon vill ändra på.

Varför vore du lämplig för posten?

Hon anser att hon hanterar stress väl. Hon anser sig även ha en lugn personlighet och hon har sett upp mycket till styrelsen. Det skulle kännas väldigt bra att bli en del av den och föra föreningen framåt. Hon anser att hon kan hantera posten.

Vad har du för positiva egenskaper?

Hon är väldigt glad och positiv. Hon tar på sig mycket ansvar och ser till att hon får det gjort. Även om det ibland kan ses som en negativ egenskap vänder hon på det och ser till att det fortfarande blir gjort. 

Hur skulle du hantera en kollega som du har en personlig eller professionell konflikt med?

Hon skulle ta upp det direkt med personen som hon har konflikten med så fort som möjligt så att det inte blir större. Har hon haft problem med folk tidigare så har hon sett till att hon får respons från dem

Om du har/kanske får en partner i samma styrelse, hur förhåller du dig till det?

Styrelsen är ett ideellt arbete och ska ses så. Har hon en partner i styrelsen så får det ske på fritiden.

Vad är din egna största brist för posten och hur hanterar du detta?

Det är nog att hon har väldigt lätt att sätta folk i fack, som de flesta gör, hon har dock börjat jobba på att se mer hos människor än första intrycket.

Har du tidigare erfarenhet av liknande arbete?

Nej, det tror hon inte. Hon är projektledare i spelprojekt 1 just nu. Hon har alltid varit den som hennes vänner går till, hon är en väldigt stabil person och är bra på att få folk att kommunicera med henne.

Vilken typ av roll tar du i en grupp?
(Ledare, den som pratar mycket/lyssnar mycket, tar mycket eget initiativ, följer och stöttar andra)

Ledare, oftast. Hon är oftast den som tar initiativ. Det ligger väldigt naturlig för henne att få med alla så att de är med på vad de ska göra. Hon lägger fram det som hon vill göra och får till att andra svarar. Hon agerar även skämtaren i grupper. Hon vill få allas åsikter och tankar.

Hur mycket tid kan du tänka dig att lägga i veckan?

Hon skulle kunna tänka sig lägga några timmar varje dag. Allmänt så kan hon lägga ner den tiden som behövs. Sen så går hon i skolan och måste anpassa detta.

Vad händer ifall det sker en tidskonflikt mellan skolan och SköSex?

Hon tror att hon försöker planera så att detta inte händer. Händer det så vill hon kompromissa, men ifall information måste ut kan hon prioritera detta för SköSex.

Vad har du för förväntningar av ditt verksamhetsår?

Att ha väldigt kul, genom att få bättre och starkare kontakter. Att göra mycket arbete som hon är beredd för. Hon är även beredd på att ta all kritik, men förväntar sig att lära sig från detta.

Om du hade en timme mer per dag, vad skulle du använda den till?

Hon hade valt att sova under den timmen, så att hon kan få in allt annat som hon redan gör. Hon prioriterar att få klart uppgifter för dagen än att sova.

Generella frågor Sexmästeristyrelsen

Har du körkort/bil?

B-körkort, inte bil.

Har du tidigare erfarenhet av att jobba professionellt med klubb/restaurang?

Hon praktiserade på en frukost- och lunchrestaurang där hon serverade mat och städade.

När blev du invald? Hur mycket har du arbetat aktivt?

Januari 2013 och har varit aktiv sen dess.

Vad för erfarenhet har du av att hantera konflikter?

Hon har aldrig varit med om större konflikter utanför familjen, där hon haft problem med boende och sådant. Sen hon gick med i SköSex så är hon van vid mindre konflikter, som någon annan tagit hand om. Hon jobbade under festival under sommaren, där det var vissa som tjafsade, hon fick ta och tala med dem.

Hur ser du på att ge kritik?

Hon är van vid att ta kritik, så hon ger gärna kritik själv. Det är svårt, men hon försöker alltid att göra kritiken konstruktiv.

Hur ser du på att gå serveringsansvarig?

Hon ser på det som att det är en otroligt viktig roll under en kväll. Den har mest ansvar, och det kommer att vara otroligt givande, tror hon. Just där så kommer hon att kunna växa som person, och det kommer att vara fantastiskt givande att se alla kunder och arbetare.

Hon kommer att kunna lära sig att hantera konflikter med gäster. Hon kan ta beslut själv och växa in i den rollen.

Vad har du för ledarstil? (Auktoritär, laid back o.s.v.)

Hon tror att hon är väldigt framåt och driven som ledare. Men hon är ganska bra på att känna av situationen med de som hon umgås med. Ifall det finns någon annan som också är driven så får det lösas. Annars går det även att byta till laid-back för att se vad de andra kommer att göra.

Hur upplever du att personer aktiva i Sexmästeriet ser på dig som person och ledare?

Hon tror att de flesta ser henne som en stabil person. Men som ledarroll tror hon att de flesta ser henne som en nybörjare, hon är beredd att ta det, eftersom hon är nybörjare. Hon tror dock att om hon gör detta så kommer hon att visa vad hon kan och att resten av SköSex kommer att kunna se henne som en av dem, men som har valt att ta lite mer ansvar för föreningen.

Vice Sexmästare

Hur skulle du arbeta för att få en bra arbetsstämning generellt inom Sexmästeriet?

Som hon sagt innan så skulle hon se till att all information finns tillgänglig för alla som ska ha den. Just försöka att kontinuerligt följa upp de listor som finns och se till att information hålls öppen och fräsch. Samt hålla en positiv attityd.

Om det är dålig stämning i en grupp, vad skulle du göra för att försöka lösa detta?

Hon hade försökt att ta reda på varför det är dålig stämning och sedan försöka lösa konflikten. Alternativt att ta det med de andra gruppansvariga för att se vad som kan göras.

Vad skulle du göra för att få en bra stämning i din grupp?

Hon skulle försöka hitta på saker utöver arbetskvällarna. När de jobbar så skulle hon vilja hitta på saker som ska göras under kvällen, små lekar etc. Hon hade försökt att se till så att alla känner varandra.

Anser du dig själv vara en lyssnare eller en talare?

En talare, men andra anser henne också vara en god lyssnare. Vissa har sagt detta till henne rakt ut.

