Generella frågor
Vad pluggar du? Vilket år?
Social Psykologi, 2:a året

Vad gör du på fritiden?
Olika sorters fritid. Dels förbereder inför C-uppsatsen (vill åka till Afrika och göra den där), jobbar på Rädda Barnen som samtalsledare. Håller på med Salsa och [Bachata], planerar jordenruntresa och planera eget företag.	Comment by Johannes Smidelöv: Hur stavas?

Är du medlem i Studentkåren?
Ja.

Vad kandiderar du till?
Kårstyrelsededamot.

Kan du beskriva vad posten innebär?
Det jag har uppfattat är att man ska hjälpa till om kårordförande behöver någonting, eller arbetsmarknadsansvarige eller introansvarige. Ska också sitta med på mötena och ta beslut där. Vara med att diskuttera och kanske driva egna projekt.

Vad vill du göra under din mandatperiod?
Skulle gärna vilja integrera de internationella studenterna mer i studentkåren. Tror vi skulle ha ett bra utbyte och kunna dra nytta av varandras erfarenheter. Dels ett samarbete med sexmästeriet och studentkåren generellt. Har lite planer. Attitydförändringar för ett öppnare klimat.

Varför vore du lämplig för posten?
Driven. Tycker det är kul att komma på nya saker och driva dem. Internationella studenterna. Attitydförändringar. Få de ”vanliga studenterna” (om man nu ska säga så) att bli mer intresserade av studentkåren.

Vad har du för positiva egenskaper?
Bra på att lyssna. Organiserad, men ändå ganska flexibel. Jobbar bra i grupp.

Hur skulle du hantera en kollega som du har en personlig eller professionell konflikt med?
Hantera det innan det går till en personlig konflikt, och tar det redan vid en sakkonflikt. Försöka prata med personen om hur jag upplever situationen och hur den andra personen upplever saken. Gärna hitta någon form av lösning, kanske kompromissa. Poängen är att båda ska vara nöjda med resultatet.

Om du har/får en partner i samma styrelse, hur skulle du hantera du det?
Har som princip att inte ha kärleksrelationer där hon jobbar. Har lyckats med det än så länge. Skulle det hända skulle hon behöva prata med partnern för att komma fram till hur man ska jobba ihop och skilja på rollerna – på jobbet ska man jobba.

Om några andra i styrelsen blir ett par, hur hanterar du det?
Beror på hur de sköter arbetet. Ifall de gör sina uppgifter och bidrar till arbetet, så att det fungerar, så Absolut.

Vad är din egna största brist för posten och hur hanterar du detta?
Lätt att ha jättehöga krav. Ta på sig för mycket grejjer eller tycka att man kan göra ”bättre, bättre, bättre”. Försöker hantera det genom att när det blir för mycket grejjer börja ta det lugnt och se över vilka krav som är rimliga. ”Inre dialog, eller vad man nu ska kalla det för”.

Har du tidigare erfarenhet av liknande arbete?
Njae. Skulle vara FUM, då.

Vilken typ av roll tar du i en grupp? (Ledare, den som pratar mycket/lyssnar mycket, tar mycket eget initiativ, följer och stöttar andra)
Det beror på hur de andra i gruppen beter sig. Om de andra inte är så drivna så tar hon en drivande roll och pushar på. Om de är drivande så kan hon ta ett steg tillbaka och ser vad som behöver göras. Kan ta en oppositionsroll, ifall de andra går i samma spår hela tiden.

Läser gruppsykologi just nu.

Hur mycket tid kan du tänka dig att lägga i veckan?
Kanske 8 timmar eller något sådant.

Vad har du för förväntningar av ditt verksamhetsår?
Förväntningar är att få dra igång ett projekt och försöka få IC-studenterna att bli mer synliga här på skolan och i kåren. Vore kul att få andra företag att tycka om studentkåren och vilja annonsera med att man stöttar studentkåren. Att studentkåren kanske blir en större del i samhället över lag.

Om du hade en timme mer per dag, vad skulle du använda den till?
Finns massa saker, men kanske Yoga så att man kan komma mer i balans med sig själv.
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Hur bra koll har du på Studentkårens verksamhet?
Helt ärligt har hon inte så jättebra koll.

Hur ska du hantera det?
Försöker lyssna sig fram till hur saker fungerar. Prata med kårordförande och andra för att få en bild. Lite svårt att lära sig det genom att läsa stadga och så.


Ledamot
Har du något specifikt som du vill göra i Kårstyrelsen (utöver vad du redan sagt)? Varför?
[bookmark: _GoBack]Vore kul om det fanns ett karnevalståg en gång per år eller vartannat år likt de som finns i Linköping eller Stockholm för att skapa lite jippo. De som går på skolan men är tveksamma till kåren kan vilja söka sig till kåren för att det händer roliga saker här, medan de som är med blir påminda om att det händer något roligt.

Du nämnde tidigare IC-studenterna
Är intresserad i att lära sig olika kulturer.


Du nämnde tidigare att du ville läsa ex-jobb någonstans i Afrika. Hur hade du löst det om den resan krockat med mandatperioden i kårstyrelsen.
Hade pratat med resten i styrelsen, delegerat ansvaret så att det kan ligga på en projektgrupp. Därigenom riskeras inte projektet även om hon inte närvarar personligen. Men finns ju fortfarande tillgänglig via Internet. Helst inte ringa och koordinera en massa människor, men gärna skicka mail.
