Louise Persson

Generella frågor

Vad pluggar du? Vilket år?

Dokumentär Mediaproduktion, år 3

Vad gör du på fritiden?

Vara hemma, promenera och vila med sin pojkvän, virkar. Hon och hennes pojkvän har tillfrågats att vara värdpar till ett bröllop, så hon vill virka ett par grodor till det.

Är du medlem i Studentkåren?

Ja

Vad kandiderar du till?
Om flera, vilken post är mest intressant?

Arbetsmarknadsorförande

Kan du beskriva vad posten innebär?

Den innebär att på ett bra och strukturerat sätt ordna upp Framtid. Även att fixa möjligheter för studenter att komma i kontakt med marknadslivet och att visa upp ett ansikte för studentkåren.

Vad vill du göra under din mandatperiod?

Posten ses inte som en post man sitter en liten stund på. Det finns snarare ett synsätt att det är en post som någon sitter flera år på. Hon tycker istället att arbetsuppgifterna för posten ska kunna uppfyllas under ett år.

Dessutom ska fokusdagarna göras på en mindre skala. Det ska istället ske institutionsvis så att idén går att göra under ett år. Hon vill jobba med framtid så att det ska bli lätt att lämna över till nästa post. ArmU ska även bli öppnare så att andra kan ha lättare insikt i arbetet. 

Varför vore du lämplig för posten?

Hon är lämplig för att hon redan vid två tillfällen jobbat med framtid, har jobbat i sektionsstyrelse och har suttit i FUM. Är inte en nybörjare inom studentkåren. Hon är social, känner många människor och är väldigt strukturerad i sitt privatliv.

Vad har du för positiva egenskaper?

Hon strukturerar väldigt mycket just nu. Inte för att vara detaljstyrd, men det låter en ha mycket tydligare deadlines. Hon bidrar även med ett skratt på möten eller korridoren. Hon vill ha kvar kontakterna med studenterna i kårkansliet.

Hur skulle du hantera en kollega som du har en personlig eller professionell konflikt med?

Det gäller att hitta grunden till konflikten. Om det gäller åsikter om arbetsätt under ett möte så är det läge att ta upp frågan med styrelsen. Att acceptera att någon annans åsikt håller ett värde kommer att vara viktigt. 

I personliga konflikter så handlar det om tydlighet. Ifall hon jobbar med någon som hon ogillar så måste det sättas upp arbetssätt för t.ex. att kontakta varandra. Sen så får de göra upp en plan så att de har specifika mötespunkter. Det blir jobbigare att mötas varje dag, men de kan mötas lite mer sällan för att kolla av varandras arbeten. Det är inte ett krav att de ska umgås. Det handlar om att acceptera varandras styrkor och hitta ett interaktionssätt.

Om du har/kanske får en partner i samma styrelse, hur förhåller du dig till det?

De har börjat prata om det nyligen och ser inga problem med det. De har suttit samma år på varsin styrelse och det har fungerat. Det som händer är kanske att de diskuterar saker till vardags. 

De har en öppen dialog och kommer att fortsätta med den, men de förväntar sig att de kommer att argumentera mest under möten med KS. De har suttit i samma FUM tillsammans. Det är högst osannolikt att de skulle ta med personliga gräl till styrelsen. Hon tycker rent av att det är mer betryggande att se honom på hennes arbetsplats.

Det är inget problem att hon kommer att lägga ner fler timmar än hennes pojkvän. Troligtvis så kommer han att hitta ett eget jobb. Så det blir något som båda håller på med.

Vad är din egna största brist för posten och hur hanterar du detta?

Hennes mage är något känslig. Ifall hon inte håller matschema så får hon problem. Det är den största problematiken eftersom hon kan krascha helt under två timmar. Hon löser detta genom att vara noga med vad hon äter och så har hon alltid med sig mat. Möten som hålls kommer inte alltid tillåta att hon äter. Hon är medveten att magen ställer till problem men hon har väldigt bra kontroll över detta.

När det gäller stress så kan hon få en stunds panik, men i dessa lägen sätter hon undan uppgifter till när de behöver skötas. Hon kommer att se till att hon får sova ordentligt ifall hon stressas i flera dagar. Hon planerar upp dagar och tar dem annars som de kommer. Detta hjälper henne väldigt mycket.

Har du tidigare erfarenhet av liknande arbete?

Styrelsearbete har hon gjort hos SKHILS tidigare. Hon har även varit med i projektgruppen för Framtid vilket var en heltidstjänst, mer eller mindre. Hennes erfarenhet har låtit henne se vilka fel som borde rättas.

Vilken typ av roll tar du i en grupp?
(Ledare, den som pratar mycket/lyssnar mycket, tar mycket eget initiativ, följer och stöttar andra)

Hon är en ledartyp. Hon vet om detta så pass att hon ser till att alla får prata och vara ledare. Om hon märker att det finns någon annan som hade behövt ta en ledarroll så hjälper hon till. Hon gillar att agera bollplank till idéer. 

Hur mycket tid kan du tänka dig att lägga i veckan?

Arbetstiderna som de är kommer att hållas. Vissa veckor kommer det att bli mer och ibland så kommer det att vara övertidstimmar. Det kommer inte att bli lika många som hennes företrädare. 

Vad har du för förväntningar av ditt verksamhetsår?

Hennes förväntningar är att kunna få ett riktigt roligt år. Ett steg till är att få ett arbete på hennes CV som säger att hon gjort det som hon vill göra. Hennes utbildningstyp ger henne inte nog för att få jobb, vilket styrelsearbete kan hjälpa till med. Hon ser att saker kommer att gå mycket bättre inom KS. Fokusdagar kommer att ske på ett lättare plan, Framtid blir tydligare.

Om du hade en timme mer per dag, vad skulle du använda den till?

Det hade varierat mellan dagarna. Vissa dagar hade den behövts till att skriva mail eller skoluppgifter. Renskriva text på datorer. Hemma så hade hon nog suttit och virkat, lagat kläder eller sy på ovven. Ta en tid på en kolonilott vid hennes hem.

Arbetsmarknadsordförande

Hur bra koll har du på Studentkårens verksamhet?

Bra koll, väldigt bra, extremt bra.

Tidigare projekterfarenheter?

Hon har jobbat med framtid, haft projektliknande kurser för att t.ex. använda olika medier till att marknadsföra. Denna använde hon för att skapa tre kortfilmer och en youtube-kanal åt studentkåren. Under projektet så lade hon in klippen och lämnade den öppen till KS. Ett annat var att ha en fotoutställning. De skulle printas ut och sättas upp vid biblioteket. Hon gjorde en film och bilder till detta som hon jobbade med under tidspress, i detta arbete ingick en resa till Göteborg. Hon har jobbat med ex-jobbet. Hon har också vart med i ett teatersällskap som producentassistent.

Tidigare arbetslivserfarenhet?

Främst produktionsassistentsjobbet. Det handlade om att fixa rekvisita och affischering. Hon har även jobbat på ett tvätteri de senaste somrarna. Detta har gett henne erfarenhet av dåligt ledarskap. Även att kommunicera med nytt folk som ska lära sig.

Tidigare erfarenhet av ledarskapsroll?

Hon har varit ungdomsledare där hon planerat upp femdagarsläger för ungdomar mellan 8-16. Sett till att material existerar, fixat schema, att allt får plats och att det blir roliga veckor. Som producent assistent har hon fått sådan erfarenhet. Även i arbetet med framtiden har hon agerat ledare för värdar av företag. När det kommer till skolprojekt så har hon mest erfarenhet av att jobba själv.

Hur social skulle du sätta dig på en skala mellan 1 och 10?

10

Hur professionell skulle du sätta dig på en skala mellan 1 och 10?

9, strävar mot 10, dvs att verka professionell, eller att ses som professionell. Hon har en oseriös sida som hon balanserar med hennes styrelsearbete. En tia går knappt att göra ifall någon fortfarande ska ha roligt.

Har vi glömt något?

Hon är väl insatt i styrdokumenten för KS, mycket för att hon har suttit i FUM i två år.

