Mimmie Diits

Generella frågor

Vad pluggar du? Vilket år?

Datavetenskap, år 3

Vad gör du på fritiden?

Hänger på Boulogner, pluggar, har fixat med herrsittningen. Hon gillar att rida på sin häst, hon läser mycket och umgås med kompisar.

Är du medlem i Studentkåren?

Jepp

Vad kandiderar du till?
Om flera, vilken post är mest intressant?

Phestmästare och plakatmästare

Kan du beskriva vad posten innebär?

Phestmästare innebär att göra schemat föra alla och att bestämma teman. Det är även gruppledare för grupp 5. Sen så ska den även hjälpa de andra posterna. Det är ganska intensivt ibland, men

Plakatmästare är marknadsföring för saker som kåren gör på Facebook och med plakat. 

Vad vill du göra under din mandatperiod?

Hon vet inte riktigt. Hon vill fortsätta låta SköSex vara den underbara plats som det är.

Varför vore du lämplig för posten?

Hon gillar att komma på teman och klä ut sig. Hon får också hjälp från tidigare år att lägga schemat. Det skulle vara en rolig utmaning.

Det var lite det som hon gjorde när hon satt på SKHILS styrelse.

Vad har du för positiva egenskaper?

Hon är anpassningsbar. Hon kan jobba med folk hon inte tycker om till exempel. Hon får höra att hon är trevlig. Hon är väldigt lojal, också, har hon något som hon brinner för så brinner hon för det 110%. Hon tänker alltid på det bästa. När hon inredde sin lägenhet så tänkte hon på hur folk skulle uppfatta den. Hon tänker ibland mer på andra än på sig själv.

Hur skulle du hantera en kollega som du har en personlig eller professionell konflikt med?

Hon skulle inte låta hennes personliga känslor påverka hennes arbete för styrelsen. Hon har varit i denna sits i förra styrelsen. Hon kan bortse från dessa känslor när hon ska jobba.

Om du har/kanske får en partner i samma styrelse, hur förhåller du dig till det?

Det är nog ganska långt bort. Händer det så får man får ha lite skilda personligheter. Det får inte påverka jobbet inom styrelsen. Hon tror att hon skulle hantera den ganska bra.

Så länge som andra i sitsen de sköter sig och så är det inga problem. Alla ska få göra vad de vill på sin fritid. De får vara ihop, men inte låta det påverka deras jobb för styrelsen.

Vad är din egna största brist för posten och hur hanterar du detta?

Som plakatmästare så är hon inte så bra på att göra planscher. Hon är väldigt dålig på photoshop. Hon skulle börja använda detta istället för paint, och kanske lära sig vilka färger som passar ihop.

Hon är ganska tankspridd, men hon jobbar på detta dagligen, då hon blivit van vid att hantera det.

Vilken typ av roll tar du i en grupp?
(Ledare, den som pratar mycket/lyssnar mycket, tar mycket eget initiativ, följer och stöttar andra)

Finns det någon som hon känner är mer dominant än henne så tar hon gärna ”beta”-rollen. Hon sitter gärna på ”näst högst” när hon inte kan vara chef själv.

Hur mycket tid kan du tänka dig att lägga i veckan?

Ganska mycket tid. Hon har inte mycket kvar nu. 30 timmar.

Vad har du för förväntningar av ditt verksamhetsår?

Det har pratats mycket om att man växer som människa. Hon ser det som en utvecklingsfas. Hon får ha en utveckling, men även göra något som hon tycker är viktigt.

Om du hade en timme mer per dag, vad skulle du använda den till?

Hon skulle nog välja att sova.

Generella frågor Sexmästeristyrelsen

Har du körkort/bil?

Båda

Har du tidigare erfarenhet av att jobba professionellt med klubb/restaurang?

Hon har jobbat på ett ”Bed and Breakfast” som kock.

När blev du invald? Hur mycket har du arbetat aktivt?

30 januari 2013, hon har jobbat mycket aktivt sedan introt 2012.

Vad för erfarenhet har du av att hantera konflikter?

På ”Bed and Breakfast”:en så har hon fått ta konflikter med gäster som inte ville betala. Hon har jobbat sen hon var 14, men hon kommer inte ihåg så många konflikter där. Hon har lärt sig mest från att bråka med sin syster. Annars kommer mycket från när hon jobbat inom SköSex.

Hur ser du på att ge kritik?

Hon har inga problem med att ge kritik, men hon är alltid positiv. Hon vill inte göra folk ledsna eller arga, för hon hatar att vara med ledset folk, då det gör henne ledsen själv. Hon försöker att vara positiv med sin kritik.

Hur ser du på att gå serveringsansvarig?

Det är lite läskigt eftersom hon aldrig har provat på det, men eftersom andra verka klara av det så vet hon att det går. Det ska bli spännande att se på en öppetkväll ur det perspektivet.

Vad har du för ledarstil? (Auktoritär, laid back o.s.v.)

Hon är ganska laid-back, men hon klarar av att vara auktoritär. Det får inte bli för mycket av någon av dem. Hon kan inte låta folk tjafsa emot hela tiden, men det blir inte roligt för någon ifall hon ska vara för strikt.

Hur upplever du att personer aktiva i Sexmästeriet ser på dig som person och ledare?

Hon känner inte att hon har kunnat visa sig som en ledare, men nu när hon har fått hjälpa till med att undervisa slavar så lyssnar folk på henne när hon säger åt dem saker. Hon har jobbat väldigt många pass och det har aldrig hänt att någon har tvivlat på vad hon har sagt. Hon tror inte hon har en personlighet som tar mycket plats och tror inte att många tänker på henne förrän hon säger något

Phestmästare

Vad kommer du göra för att locka fler personer till Kårhuset? Aktiveter, teman, annat.

Det kan vara att ha roliga, enkla teman, annat än att bara klä ut sig. Tävlingar skulle kunna vara roliga. Det skulle kunna vara roligt med lite flergrejer än att drick och dansa. Det skulle kunna vara en danstävling, t.ex. det skulle vara roligt att vara den som kommer på detta. 

Plakatmästare

Har du erfarenhet av Photoshop eller liknande?

Hon kan klippa ut bilder och flytta dem. Hon har inte jättestarkt grafikerbakgrund. Hon har mer erfarenhet av webbmarknadsföring. Hon har satt upp event och planerat sittningar. Hon vet vart folk rör sig och vad de tittar på.

Har du gjort affischer eller liknande tidigare?

Ja, det har hon gjort i SKHILS.

Hur vill du att Sexmästeriet ska uppfattas av studenterna?

Det ska uppfattas som ett öppet ställe där man kan vara sig själv, såvida man inte är för aggressiv. Det är ett bra ställe för folk som inte i vanliga fall brukar gå på krogen, då det är ett tryggare ställe för studenter. Det är ett ställe som är vårat och det är viktigt att bevara sådana ställen. Kåren är en bra mötespunkt för folk som just har kommit till Skövde.

Vad tycker du är det bästa med Sexmästeriet?

Känslan man får när man kommer dit. Nu när hon har börjat jobba där så är det som att hälsa på en kompis. Det är ett ”home away from home”.

Vad skulle du göra för att få en bra stämning i din grupp?

Hon skulle ha mycket teambuilding och skulle vilja göra mycket saker med sin grupp. Vissa är mer tillbakadragna, och då är det bra att få dem att börja trivas i sin grupp. Det behöver inte var avancerat, det är kul att bara baka muffins ihop.

Har vi glömt något?

Hon har några kurser som hon måste ta igen under hösten, så hon kommer att vara kvar hela året.

