Generella frågor
Vad pluggar du? Vilket år?
Medvetandestudier, 3:e terminen. Studerar på halvfart. Studerar inte ”efter normala normer”

Vad gör du på fritiden?
Umgås med familjen, när han har tid att ta sig dit. Sexet en hel del. Sitter i SKHILS-styrelsen som kassör (”vet inte om det är fritid, men”). Försöker umgås med vänner i den mån han har tid.

Är du medlem i Studentkåren?
Ja.

Vad kandiderar du till?
KS-ledamot.

Kan du beskriva vad posten innebär?
Sitta med på möten med kårstyrelsen. Underlätta i den mån det går för de arvoderade, och en del konkreta sysslor inom områdena. Såsom möten med skolan, introt (”är ju ganska mycket jobb”), och hjälpa studenter i den mån det går.

Vad vill du göra under din mandatperiod?
Skulle jag få platsen skulle jag göra ett arbete för att belysa vikten av att vara med i studentkåren, framförallt för de som inte är det. Lyfta fram det arbete som inte syns, såsom lösning av konflikter mellan studenter och lärare.

Varför vore du lämplig för posten?
Erfarenhet av styrelser. Har ett ganska högt kritiskt tänkande, som i viss mån kan vara problematiskt för de som inte ser det. Kan hitta problem som andra kanske inte ser, för att han har ett djupt analytiskt sinne. Har inte problem att vara kritisk mot skolan heller, om det skulle behövas.

Vad har du för positiva egenskaper?
Det kritiska tänkandet. ”ganska lyhörd”, har lätt för att höra vad andra säger, hur de tänker och hur de menar. Lojaliteten mot människor. ”Har jag tagit på mig ett ansvar ser jag till att sköta det”.

Hur skulle du hantera en kollega som du har en personlig eller professionell konflikt med?
[bookmark: _GoBack]En personlig konflikt – försöker bemöta personen och lösa det. Går det inte att lösa får man väl sköta saken professionellt. Styrelsen måste funka. ”Det får inte fallera för att jag har en konflikt med någon”. ”Man kan inte tycka om alla människor.”

Professionell konflikt. Har man olika åsikter, och det blir starkt, får man väl reservera sig mot beslutet. Skulle det börja utveckas, t.ex. om personen börjar sätta sig på tvären...
I värsta fall får man väl gå till kårordföranden.

Vad är din egna största brist för posten och hur hanterar du detta?
Tid.

Har du tidigare erfarenhet av liknande arbete?
Har suttit i rätt många styrelser över åren. Första styrelsen var 2003, då han satt i styrelsen för att anordna Linköpings konvent LinCon genom föringen Dragon’s Den. Under tre år organiserat för två live, där kommunikation mellan människor och med myndigheter ingår. Regisserat två teaterpjäser för några år sedan.

Suttit i FUM senaste året och i SKHILS detta verksamhetsår. Just i en kårstyrelse har han väl aldrig suttit.

Vilken typ av roll tar du i en grupp? (Ledare, den som pratar mycket/lyssnar mycket, tar mycket eget initiativ, följer och stöttar andra)
Pratar nog ganska mycket. Försöker vara lyhörd under ett möte, men vet att han har lätt att ta mycket plats. ”Ledare är jag nog inte, mer en rådgivare”. Kommer lätt med idéer till saker, men kan uppleva sig behöva assistans för att genomföra dem. Idéerna blir lätt stora i hans huvud.

En idékanon.

Hur mycket tid kan du tänka dig att lägga i veckan?
I snitt 15-20/v, baserat på att FUM-tiden tar slut nu till våren. Under intensivare perioder kan det behöva pussla lite.	Comment by Johannes Smidelöv: Var inte så här han sade.

Räknar han ”kåren överlag” (inkl SKHILS) eller specifikt denna post
Säg 10 specifikt denna post.

Vad har du för förväntningar av ditt verksamhetsår?
Lär bli mycket diskussioner runt hur vi får mer medlemmar. Är det mer inkludering, eller hitta exklusiva saker? Saker runt föreningar som kan (vilja) ansluta sig till kåren.

Om du hade en timme mer per dag, vad skulle du använda den till?
”Ärligt talat – egen tid. Att faktiskt få tid att varva ner och tänka igen. Och tid till familjen” – framförallt om vi sagt 7 timmar i veckan snarare än 1 per dag.

Om du, eller någon annan i styrelsen, har eller få en partner i samma styrelse - hur hanterar du det?
Det blir frågan om att vara opartisk. Svårt att vara det då man påverkas av saker utifrån. Får försöka hantera det professionellt. Har suttit i styrelser med sin fru tidigare, och man får hantera det. Man har ju ändå en annan, starkare, relation till den personen. Där det hade kruxat är väl frågan om ekonomisk påverkan, och då får man ju anmäla jäv.



Generella frågor KS
Hur bra koll har du på Studentkårens verksamhet?
Tycker sig ha bra koll. Ju mer han sätter sig in och lär sig, desto mer inser han hur mycket det finns att veta. Det är svårt att se det man inte själv är inblandad i. Har hunnit sitta på många olika stolar och fått mer

Ledamot
Har du något specifikt som du vill göra i Kårstyrelsen?
Ur ett personligt syfte, skulle vilja ha en djupare insikt i organisationen. Det har gett en bredare insyn, men det är svårt att förstå fullt ut vad sakerna faktiskt betyder. Han har fått lita mycket på omdömet från KS och andra personer.

Vill lyfta mot andra studenter vikten av att vara med i kåren.

Varför?
Har förfäder som varit politiskt engagerade, och känner väl därmed en pliktkänsla. Ser också faror för studenterna och skolorna ur nationellt politiskt arbete, och vara med att påverka inom SFS. Studenternas frågor gynnas av att ha en stark organisation, och det gynnas av mer medlemmar.
