Tau Petersson

Generella frågor

Vad pluggar du? Vilket år?

Hon studerar inte längre, men har läst DSU-Grafik och entrepenörsskap. Nu är hon vice-VD för Stunlock studios.

Vad gör du på fritiden?

Det blir inte så mycket fritid, men det är pojkvännen och att äta god mat ute.

Är du medlem i Studentkåren?

Ja

Vad kandiderar du till?
Om flera, vilken post är mest intressant?

Sexmästare

Kan du beskriva vad posten innebär?

Det är ordförande på alla möten, som håller koll på allt som händer, och agerar ansiktet utåt. Det viktigaste är att bidra med en utvecklande anda. Hon tycker sexmästaren behöver se till att styrelsen driver hela organisationen framåt och utveckla den, utöver den dagliga verksamheten.

Vad vill du göra under din mandatperiod?

Det finns mycket som kan göras för SköSex. Nu är det viktigt att få till marknadsföringsbiten för att få in folk till öppetkvällarna. Det är många som säger detta, men nu när plakatmästare finns har SköSexstörre möjligheter

Varför vore du lämplig för posten?

Hon känner att hon vet vad den går ut på. Hon har suttit ett år, där hon lärt sig mycket. Hon har även drivit företag. Denna erfarenhet hjälper henne ha ett helhetsperspektiv då stora delar av arbetet behöver agera företagsamt. Det är också mycket som tappas ifall många hoppar av från en styrelse. Hon har gjort mycket liknande innan och SköSex har ett förtroende för henne.

Vad har du för positiva egenskaper?

Hon har ett större perspektiv på allt tack vare hennes erfarenhet.

Hur skulle du hantera en kollega som du har en personlig eller professionell konflikt med?

Under hennes år har det inte blivit mycket konflikt. Hon försöker göra det bästa av en situation. Ifall hon inte kommer överens om något så är det bara att sköta det professionellt och jobba vidare. Det viktiga för den andre är att de får saker gjorde. Hon är öppen för alla förslag, men ifall någonting bevisas inte fungera så kan det inte fortsätta. Fortsätter det så kan det bli att det måste tas upp i FUM.

Om du har/kanske får en partner i samma styrelse, hur förhåller du dig till det?

Hon skulle hantera det som en professionell relation. Det skulle inte vara ett problem direkt. Hon kommer alltid att driva igenom det hon tror på och hon har sett på när det fungerat för andra.

Vad är din egna största brist för posten och hur hanterar du detta?

Hon är inte student, men det fungerar ändå. Hon jobbar även heltid, men tidigare har det inte varit ett problem. Hon kommer nog att dra ner på vissa delar, men kan inte gå ansvarig på onsdagar. 

Har du tidigare erfarenhet av liknande arbete?

Ja, hon har precis suttit som detta. Hon har varit VD och jobbar nu som vice-VD, vilket lär henne att inte låta saker gå minus. Det är oftast så att de är vana studenter eller sexare, och ser saker ur dessa perspektiv. Hon anser att hon klarar av att se ur styrelseperspektiv. Hon tycker att bytessystem  inte är i fokus, utan att styrelsefrågor är mer centrala för att ge styrelsen möjlighet att driva föreningen framåt.

Vilken typ av roll tar du i en grupp?
(Ledare, den som pratar mycket/lyssnar mycket, tar mycket eget initiativ, följer och stöttar andra)

Hon kan hålla sig bakåt, men hon håller alltid koll på ifall saker går i rätt riktning. Behövs det så kan hon ta en ledarroll.

Hur mycket tid kan du tänka dig att lägga i veckan?

10-20 timmar.

Vad har du för förväntningar av ditt verksamhetsår?

Hon vågar inte hoppas på för mycket. Förhoppningen är att besökarantalet kommer att öka. Hon förväntar sig att det kommer att öka, men det kanske inte blir väldigt många. Hon vill även få in fler i föreningen. Hon tycker att det blir roligt att sitta med nya människor. Det är dock viktigt att ha koll på varför tidigare styrelser gjort som de gjort. Att driva fram är bra, men det är inte bra att kasta bort sättet som tidigare styrelser har arbetat på. Organisationen har funnits ett tag, det finns en anledning till att saker fungerar som de gör.

Om du hade en timme mer per dag, vad skulle du använda den till?

Hon hade hellre lagt åtta timmar på en specifik dag. Det är svårt att styra upp saker inom sexet nu. Så att ha åtta timmar att lägga på småsaker inom sexet hade varit användbart.

Generella frågor Sexmästeristyrelsen

Har du körkort/bil?

Nej

Har du tidigare erfarenhet av att jobba professionellt med klubb/restaurang?

Inte utöver sexet. Hon har jobbat inom kiosken på lågstadiediskon.

När blev du invald? Hur mycket har du arbetat aktivt?

Februari 2007, efter det jobbade hon tills jul. Hon har varit med på herrsittningen varje år efter det.

Vad för erfarenhet har du av att hantera konflikter?

Det är mycket det som händer under öppetkvällar, vilket är speciellt. Hon är bra på att komma överens med folk, så det brukar inte vara ett problem.

Hur ser du på att ge kritik?

Hon har inga problem med att ge kritik, hon är ibland kanske lite väl hård. Hon försöker vara smidig och fokusera det på konstruktivt.

Hur ser du på att gå serveringsansvarig?

Skjortan är lite lång...

Vad har du för ledarstil? (Auktoritär, laid back o.s.v.)

Hon gillar att ge folk utrymme att få gjort de som de vill. Hon ser dock till att alla håller sig fokuserade på det centrala målet.

Hur upplever du att personer aktiva i Sexmästeriet ser på dig som person och ledare?

Hon känner att hon har väldigt starkt förtroende som båda, så det är skönt.

Sexmästare

Är du mer av en ideallist eller realist?

Realist, hon gillar att höra idéer men vill se till att de är ordentligt genomtänkta innan någon investering görs.

Har du erfarenhet av ledarskapsarbete?

Ja

Vad skulle du göra för att få en bra stämning i din grupp?

Gruppen är det svåraste, hon vill se till att hjälpa sexarna att hålla koll på slavarna i grupperna. Annars är det gruppmys och fester. De har tidigare bakat cupcakes och karvat pumpor. Hennes tidigare grupp var ”derp”-gruppen. Hon gillar inte grupprivalitet.

Om du handlar i ett läge där ditt företag måste lägga mycket tid, hur hanterar du det?

Posten som sexmästare är ganska skalbar. Hon kan se till att lägga tid undan från sexet när det behövs. Ifall det tar ett halvår av övertid så kommer det kanske att behöva bli mindre från sexet, då det är hennes sätt att slappna av.

