[bookmark: h.3jmd8xvzzcu7]karlkristoffer.jonsson@gmail.com
[bookmark: h.pt3ld05ux32o]Är du medlem i Studentkåren?
Ja, engagerad medlem eftersom han sitter i avgående Fullmäktige
[bookmark: h.nxw0v9wv3hci]Vad pluggar du? Vilket år?
Socialpsykologi, andra året
[bookmark: h.wng75jm20r6i]Vad gör du på fritiden?
TV-spel, engagerad i bland annat ATLAS2, Afish, UNF (Ungdomens nykterhetsförbund) och Ungvänster
[bookmark: h.8u5tzapictpy]Vilken post kandiderar du till?
Vice Kårordförande och Arbetsmarknadsordförande
[bookmark: h.gdfkdv2adwux]Om flera, vilken post är mest intressant och varför?
Båda verkar intressanta. Vill sitta på båda och det är svårt att välja.
[bookmark: h.w1hqswbkwgqd]Kan du beskriva vad posten innebär?
Vice: Efter att ha pratat med nuvarande Vice (Pierre) anser han att handlar om att hålla en god kontakt mellan studenter och högskolan för att ge möjlighet för att studenterna ska kunna påverka sina utbildningar. Sitta på en heldel möten.

ArmU: Främst projektledare för Framtid. Även arbetsmarknadsdagarna på hösten. Mycket projektledning men även kontakten mellan studier och arbetsmarknad generellt.
[bookmark: h.876nyy9fxjy]Varför vore du lämplig för posten?
Vice: Har funnit med ett tag och har därför bra koll på hur Studentkåren fungerar. Är duktig på att hålla koll på och koppla ihop saker. Ha många bollar i luften samtidigt.

ArmU:Lite grann samma saker. Har inblick i hur Framtid fungerar, har varit mässvärd i två år. Återigen med att hålla många bollar i luften. Rätt bra på att ta kontakt med folk, ger ett vänligt intryck.
Vad vill du göra under din mandatperiod?
Vice: Förbättra utbildningarna så mycket som möjligt. Lyfta studenternas synpunkter till kursplanekommittéerna. Förbättra överlag.

ArmU: Se till att Framtid och arbetsmarknadsdagarna blir av igen och ännu bättre än vad de varit tidigare. Se till att locka nya intressanta företag.
[bookmark: h.lizqga4zqfng]Vad har du för positiva egenskaper för den här posten?
ArmU: Kan leda när det behövs. Kan erkänna när han har fel. Påpekar någon en brist kan han ta till sig det och utvecklas från det, kör inte över projektgruppen. Kan hålla en god kontak med föreläsare och ge ett gott intryck.

Vice: Samma som tidigare, hålla koll på många saker samtidigt. Hålla en god kontakt med andra och att kommunikationen fungerar. Som socialpsykolog har man fått lära sig en del teoretiskt om kommunikation som han är bra på att omsäta till praktik. Stort nätverk bland studenter och kan därigenom får inblick i hur de ser på sina utbildningar.
[bookmark: h.f8vj2le2wmq4]Vad är din egna största brist för posten och hur hanterar du detta?
ArmU: Ibland lite konflikträdd. Är medveten och jobbar på det och vill bli bättre men kan ibland ge med sig lite för lätt.

Vice: Samma som ovan. Kommer inte på något som skulle vara annorlunda.
[bookmark: h.sqsd25cvv2ck]Hur skulle du hantera en kollega som du har en personlig eller professionell konflikt med?
Personlig: Skulle försöka ta reda på vad konfliken handlar om. Sällan att han upplever att han har något emot andra utan det skulle nog vara den andra personen som skulle ha något emot honom. Kommunicera och hitta problemet för att lösa konflikten. Har inga problem att arbeta med någon som han kanske inte funkar jättebra med socialt men det kräver att den andra personer fungerar på lite samma sätt. Kommunikation är väldigt viktigt. Ge och ta.

Professionell: Återigen är kommunikation viktigt. Många professionella konfliket grundar sig i eller leder till personliga konflikter. Ta in perspektiv utifrån från kollegor eller utomstående för att lösa upp svårigheterna.
[bookmark: h.yoi4luhrt075]Har du tidigare erfarenhet av liknande arbete?
Mycket styrelseerfarenhet från mindre föreningar, jämfört med Studentkåren. 4 år i ATLAS2 styrelsen, Afish, Nihili-Kai, Regnbågsstudenerna.

Hur trivs du i arbete i grupp?
Rätt bra, tycker om människor. Hjälper att ha någon som motiverar, lättare att jobba i grupp än att jobba ensam. Att stötta varandra för att nå framåt.
[bookmark: h.gjt5wwo6eczx]Vilken typ av roll tar du i en grupp?
Det som behövs. Om det finns en stark ledare är det lungt men om det saknas så är han villig att kliva i och styra upp.
[bookmark: h.w83ph3hi9h81]Hur mycket tid kan du tänka dig att lägga i veckan?
Det är heltidsjobb båda två. Absoluta minimum är 8 timmar om dagen men det kan säkert bli mer beroende på vad som behöver göras. Är väl förberedd på att ta studieuppehåll.
[bookmark: h.i0zwmgw4oelt]Vad har du för förväntningar av ditt verksamhetsår?
Många nya erfarenheter, mycket att lära sig som säker kommer till användning senare under livet.
[bookmark: h.b7f7q35j55ge]Om du hade en timme mer per dag, vad skulle du använda den till?
Olika saker varje dag. Någon dag skulle det innebära datorspel, någon annan en bok eller sova. Kanske få något uppskjutet undanstökat.

Skulle du fortfarande vara intresserad av ArmU om den blev ideell?
Funderar på hur det skulle se ut. Projektledare för Framtid är ett stort arbete och det skulle nog inte hinnas med skulle därför förmodligen inte vara intresserad.
