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Generella frågor om personen
Vad läser du?
Systemvetenskap andra året.
Vad gör du nästa läsår?
Läsa sista året på programmet och göra examensarbete under våren.
Vilka fritidsintressen har du?
Lägger mycket tid på Sexmästeriet och Skövde.
Är du medlem i Studentkåren i Skövde?
Ja.
Har du suttit i en styrelse innan?
Jag sitter i tre just nu. Sexmästeristyrelsen, Skövde och sektionsstyrelsen Skills. Jag har suttit ett år innan detta i sexmästeristyrelsen också.
Tre positiva egenskaper hos dig?
Engagerad, ekonomiskt medveten och brinner för Sexmästeriet.
Två mindre positiva egenskaper hos dig?
Jag har inget tålamod, byråkrati är hemskt, om jag får en ide så vill jag bara prova den med en gång för att se om det fungerar. Jag är även inte diplomatisk. 
Anser du dig själv vara en lyssnare eller en talare?
En härlig kombination av båda, det beror på vilket forum det är.
Hur mycket tid tror du att du kan lägga på posten varje vecka?
20 timmar, fram till exjobbet börjar. Då blir det lite mindre.
Har du någon gång hamnat i en situation där du riktat stark kritik mot någon som följd av att denne gjort något dumt mot dig? Om ja, löste ni situationen efter, i så fall hur?
Ja, i de fall är det viktigt att dela på sig till dagen efter, så att båda parter får bearbeta det som hänt och sedan träffas man dagen efter och reder ut det.
Har du någon gång hamnat i en situation där någon riktat stark kritik mot dig som en följd av att du gjort något dumt mot denne? Om ja, löste ni situationen efter, i så fall hur?
Ja, då löses situationen på samma sätt som om någon skulle gjort något mot mig. Jag är nog dock mindre drivande i att lösa det om det är jag som orsakat det.
Vad kandiderar du till?
Plakatmästare.
Generella frågor Sexmästeristyrelsen
Alla ledamöter i sexmästeristyrelsen skall kunna leda en arbetsgrupp, hur ser du på detta?
Jag har gjort det tidigare och är mycket nöjd med resultatet då den gruppen mådde väldigt bra. Jag har även lett SCUD men det är en annan situation.
Var skulle ditt fokus vara i arbetet med att skapa en bra gruppkänsla i din arbetsgrupp?
Se till att alla känner sig delaktiga och trivs och att alla får vara med. Inte bara prata utan även i att göra. Ansvarig skall vara en i gruppen, en medlem snarare än ledaren, man leder gruppen ihop snarare än att en gör det.
Vilka är typiska bra egenskaper hos en ledare?
Det är viktigt att man är med och arbetar när man leder, snarare än att bestämma hur de andra skall göra och sedan kolla på medans de gör det. Man skall inte tänka; här har vi ett problem, lös det, utan snarare; här har vi ett problem, hur löser vi det? Objektiv och lyhörd.
Vilken typ av ledarstil har du?
Litar på att de som arbetar med mig klarar av uppgifterna men hjälper till då det behövs. Jag vill snarare peppa andra så att de gör ett bra jobb i stället för att detaljstyra varje person. Jag tycker att det skall finnas ett regelverk men jag känner att om situationen kräver det skall man inte vara låst av regelvärket om det krävs för att lösa situationen på bästa sätt.
Tror du andra uppfattar dig på samma sätt?
Jag tror att andra känner att jag är lite av en marionettdocka som bara glider med. Men jag vill att de skall veta att jag har full koll och styr upp när det behövs.
Hur arbetar du med konflikthantering?
Det är en balansgång, om man ingriper i en konflikt för tidigt eller för sent blir det ofta dåligt. Därför vill jag försöka lösa konflikter så fort som möjligt. Jag vill att alla i styrelsen skall känna att de har mandat att arbeta med konflikter vid rätt tidspunkt snarare än att alla personer i styrelsen måste vara med i alla konflikter. 
Alla ledamöter i sexmästeristyrelsen skall kunna gå serveringsansvariga, hur ser du på det?
Jag kan göra det i sömnen. Under första året i styrelsen arbetade jag de stora kvällarna för att jag tyckte att de var roligast. Under detta år har jag oftast hjälpt till mest under pubar. Det skiljer sig väldigt mycket men jag känner mig bekväm med båda.
Hur ser du på konflikthantering under tiden du går serveringsansvarig? Då denna generellt sker mellan olika berusade parter och eventuellt dina vänner.
Det är jättesvårt, man vill vara objektiv men när det är vänner och bekanta så blir det svårare än man räknat med. När man arbetar som serveringsansvarig får man se det som att man är rollen mer än sig själv för att underlätta.
Hur arbetar du med feedback och kritik riktad mot dig?
Jag brukar ta kritik riktad mot mig, styrelsen eller föreningen ganska personligt så jag är inte superbra på att hantera det.
Meriter
Har du körkort? Om ja, har du tillgång till bil?
Nej jag har inte körkort och inte tillgång till bil.
När blev du invald i sexmästeriet?
Tidigt 2011.
Har du några tidigare erfarenheter av arbete i krogmiljö, innan sexet?
Nej, jag har dock utfört utförliga studier från andra sidan baren.
Styrdokument och organisation
Har du läst de gällande styrdokumenten? Stadga, arbetsbeskrivningar, DPP.
Ja, jag har även vart med och skrivit styrdokumenten gällande sexmästeriet under det senaste året.
Hur tolkar du arbetsbeskrivningen för de poster du kandiderar till?
Man ansvarar för att Sexmästeriet och Kårhuset syns i sociala medier. Men även att kommunicera utåt då diskussioner uppstår. Inte vimmelbilder från öppetkvällar men allt annat som syns utifrån.
Hur bra koll känner du att du har på uppbyggnaden av Studentkåren och hur allt hänger ihop? (FUM över sexet och KS över sektioner)
Fruktansvärt bra koll
Har du närvarat på något fullmäktigemöte?
Ja, flera.
Hur ser du på att samarbeta med de övriga delarna av Studentkåren?
Tummen upp. Jag ser det som att studentkåren består av flera delar som är specialiserade mot deras del, men att ett samarbete där emellan bara kan ge fördelar. Samarbetet från sexmästeriets sida kan bestå av att vara tillgängliga mot de andra både med hjälp och med lokaler. 
Plakatmästare
Vad kommer du göra för att locka fler personer till Kårhuset?
Primärt, dels att skapa ett enhetligt varumärke utåt från alla delar av kårhuset. Och se till att föreningen mår bra för att då skapas en positiv chargong kring sexmästeriet, då jag tror att det ger mer än att öka PR från sexmästeriet.
Har du erfarenhet av Photoshop eller liknande bildredigeringsprogram?
Ja.
Har du gjort affischer eller liknande tidigare?
Ja.
Som plakatmästare har man ansvar för hemsidan, har du tidigare erfarenhet av arbete med hemsidor?
Ja, jag gjorde den.
Hur vill du att Sexmästeriet ska uppfattas av studenterna?
Som en självklar del av studentlivet, en plats där man skall vara för att a roligt. Men även att det skall finnas en medvetenhet om att det är studenter som arbetar.
Avslutande
Vad vill du åstadkomma under din mandatperiod?
Förena sexmästeriet. I föreningen finns det i många fall två extremer snarare än en kompromiss. Slutföra det arbete som jag påbörjat.
Vad har du för förväntningar på ditt verksamhetsår?
Ett ekonomiskt minusresultat. 
Om du hade en timme mer per dag, vad skulle du använda den till?
EVE-online.
