Generella frågor om personen
Vad läser du?
Läser ingenting just nu. Arbetar till och från.
Vad ska du göra under nästa läsår?
Fortsätta läsa NSA alternativt Kårhusgeneral.
Vilka fritidsintressen har du?
Just nu försöker jag aktivera mig då jag inte har heltidssysselsättning. Åker mellan Vara och Skövde, umgås med vänner, geocashar, och spelar lite spel.
Är du medlem i Studentkåren i Skövde?
Ja.
Har du suttit i en styrelse innan?
Suttit i Ledamot i Ages, ledamot i FUM, E-general i KS, Administratör i KS och Musikmästare i Sexmästeriet. 
Tre positiva egenskaper hos dig?
Stresstålig, arbetar bättre under stress, gillar att ha många bollar i luften och är possitiv.
Två mindre positiva egenskaper hos dig?
Ibland vill jag göra för mycket samtidigt, så då kan det bli att man måste stanna upp och planera för att hinna med allt man vill åstadkomma. Ibland kan jag bli tankspridd då det alltid händer mycket runt en.
Anser du dig själv vara en lyssnare eller en talare?
Lyssnare, jag lyssnar helst men yttrar mig när det behövs.
Hur mycket tid tror du att du kan lägga på posten varje vecka?
Det är en arvoderad post på 40 timmar i veckan, är det mycket en vecka kan jag tänka mig att lägga mycket tid den veckan för att jobba mindre någon annan vecka.
Har du någon gång hamnat i en situation där du riktat stark kritik mot någon som följd av att denne gjort något dumt mot dig? Om ja, löste ni situationen efter, i så fall hur?
Ja, vi särade på varandra och efter en tid gått då båda hunnit lugna ner sig diskuterade vi igenom det som hänt för att lösa situationen.
Har du någon gång hamnat i en situation där någon riktat stark kritik mot dig som en följd av att du gjort något dumt mot denne? Om ja, löste ni situationen efter, i så fall hur?
Ja, då gick en gemensam vän in och fick oss att sätta sig ner och prata igenom det för att komma fram till att det var något litet som blåsts upp onödigt stort.
Vad kandiderar du till?
Kårhusgeneral.
Om flera vilken post är mest intressant?
Kårhusgeneral.
Generella frågor Sexmästeristyrelsen
Alla ledamöter i sexmästeristyrelsen skall kunna leda en arbetsgrupp, hur ser du på detta? (KB)
Det är nog lättare att ha hand om KB-gruppen än en vanlig arbetsgrupp, vilket jag hade hand om ett tag då jag satt som musikmästare. Det är en liten grupp 
Hur vill du arbeta med att locka in fler personer i KB gruppen och skapa ett bra samarbete i KB-gruppen?
Jag vill bjuda in de som arbetar i KS och sektionsstyrelserna eventuellt andra arbetsgrupper så som framtidsgruppen för att ge dem en chans att fortsätta jobba för studentkåren.
Vilka är typiska bra egenskaper hos en ledare?
En person som kan styra. En person som kan ställa sig i centrum för att ta kommando, delegera ut arbetsuppgifter till gruppen, inte bara ge ut arbetsuppgifter till de andra men även arbeta själv också.
Vilken typ av ledarstil har du?
Jag har kommando över gruppen, när jag hade hand om SCUD var jag till en början, laid back, visade lite vad som skulle göras men kanske inte i den utsträckning som behövdes. När jag väl började arbeta med mer kommando över gruppen var det lite för sent. Om jag skulle leda en ny grupp idag skulle jag dock kliva rätt in i gruppen mer och styra.
Tror du andra uppfattar dig på samma sätt?
De som sett mig leda innan i mitt arbete under studentkåren har nog inte samma uppfattning som det är i dagsläget, då jag känner att stor personlig förändring har skett hos mig de senaste året.
Hur arbetar du med konflikthantering?
Beroende på situationen, men om jag inte är personligen inblandad i situationen så vill jag sära på parterna och diskutera igenom det med båda parter för att få bådas version av historien. För att sedan diskutera igenom situationen med parterna en och en för att slutligen få båda parterna att träffas och med hjälp av mig som medlare diskutera igenom vad som hänt för att lösa situationen.
Alla ledamöter i sexmästeristyrelsen skall kunna gå serveringsansvariga, hur ser du på det?
Jag har gjort det innan och jag känner att jag behöver bara lite uppdatering på de nya rutinerna så är jag igång med det igen ganska snart.
Hur ser du på konflikthantering under tiden du går serveringsansvarig? Då denna generellt sker mellan olika berusade parter och eventuellt dina vänner.
Jag känner att när jag arbetat tidigare som serveringsansvarig så har jag gjort det som krävts oavsett vem som är inblandad. Om det skapar en personlig konflikt i efterand så får jag lösa den då.
Hur arbetar du med feedback och kritik riktad mot dig?

Meriter
Har du körkort? Om ja, har du tillgång till bil?
Jag har både körkort och tillgång till bil.
När blev du invald i sexmästeriet?
Oktober 2008.
Har du några tidigare erfarenheter av arbete i krogmiljö, innan sexet?
Nej det har jag inte.
Styrdokument och organisation
Har du läst de gällande styrdokumenten? Stadga, arbetsbeskrivningar, DPP.
Ja har läst igenom de som finns.
Hur tolkar du arbetsbeskrivningen för de poster du kandiderar till?
Kårhusgeneralen har hand om allt externt, försöker intressera utomstående att bli intresserade av att ha aktiviteter och har hand om fastighetsskötsel av huset.
Kort: Är fastighetsskötare för huset som ansvarar för all extern verksamhet i huset.
Hur bra koll känner du att du har på uppbyggnaden av Studentkåren och hur allt hänger ihop? (fum över sexet och KS över sektioner)
Väldigt bra koll efter mina år i sexmästeriet och kårstyrelsen?
Har du närvarat på något fullmäktigemöte?
Ja.
Hur ser du på att samarbeta med de övriga delarna av Studentkåren?
Jag ser inga problem med det, jag har gjort det innan och tycker att det är roligt att arbeta med sektionerna för att skapa mer aktiviter i huset.
Kårhusgeneral
Vad för erfarenhet har du av att ha kontakt med företag?
Jag har tidigare kontaktat företag för att t.ex. söka sponsring. Men inget konkret för att försöka locka till att hyra kårhuset eller liknande aktiviteter.
Hur tänker du arbeta för att få så många uthyrningar som möjligt?
Min tanke är att prata med de som hyr det redan nu för att sedan försöka få dem att rekommendera vidare det till de personer dom känner. Jag tror det är en bra början, det finns andra vägar att gå men så vill jag börja arbetet för att sedan utveckla det.
Vad är din plan för att rekrytera arbetare till uthyrningar?
Jag kommer arbeta mot KB-gruppen. Förhoppningen är att den gruppen blir större så att det finns intresse från studenternas sida att arbeta med det. Efter det skulle jag rikta mig mot Sexmästeriet och vänner.
Har du erfarenhet av att arbeta i kök?
Jag har tidigare hjälpt till att laga mat till sittningar och dylikt men inte någon form av utbildning. Jag känner att det är något jag skulle klara av framöver om jag fick lite hjälp att komma igång.
Kårhusgeneralen är en arvoderad post vilket innebär att man får arvode mot arbete heltid. Detta innebär att du behöver göra ett uppehåll med studierna under tiden du sitter på posten. Vad har du för tankar kring detta?
Jag har sökt tillbaka till NSA men det jag vill göra är sitta som kårhusgeneral så i så fall har jag inga problem med att vänta med att hoppa på studierna igen.
Som kårhusgeneral skall man vara insatt i Sexmästeriets ekonomi, har du tidigare sett en resultatrapport och förstått vad den innebär?
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Om du vid slutet av verksamhetsåret ser att styrelsen kommer gå med ett plusresultat, hur skulle du agera?
Jag skulle tycka att det var roligt att vi går plus men det skulle inte påverka mitt arbete för att sexmästeriet skulle fortsätta gå plus.
Om du vid slutet av verksamhetsåret ser att styrelsen kommer gå med ett minusresultat, hur skulle du agera?
Försöka styra upp mer uthyrningar för att hjälpa till så mycket som möjligt. Engagera mig mer för att arbeta mot ett nollresultat.
Kårhusgeneralen skall sitta med i Studentkårens Introduktionsgrupp och hjälpa till med planeringen av introduktionen, har du tidigare arbetat med en introduktion och i så fall vad vill du satsa på under introduktionen?
Jag har arbetat med introt när jag suttit både i sexmästeristyrelsen och KS. Det jag skulle vilja engagera mig extra i är introduktionssittningar. Eventuellt lite overallfix och visa upp huset för de nya. Det behöver inte vara fester men aktiviteter som visar upp huset.
Avslutande
Vad vill du åstadkomma under din mandatperiod?
Försöka jobba för att inte ha ett minusresultat så att man skulle kunna investera ytterligare i huset.
Vad har du för förväntningar på ditt verksamhetsår?
Jag har inte så stora förväntningar förutom att jag hoppas att det kommer bli ett roligt år. 
Om du hade en timme mer per dag, vad skulle du använda den till?
Sova.

